

这个十月，开放的中国牵动世界目光

中国连续释放高水平开放信号

新华时评

为许多企业的宣传要点。电子消费品、机械设备、新能源等产品展区规模进一步扩大，其中新能源展区规模增幅达172%。“新意”层出不穷，意味着新质生产力正在加快形成。

推动融合、消除隔阂，推动建设开放型世界经济，是中国对外开放的重要底色。过去十年，共建“一带一路”以互联互通为主线，不断实现更加深入的经济大融合、发展大联动，成果大共享。中方将创建“丝路电商”合作先行区，同更多国家商签自由贸易协定、投资保护协定；主动对照高标准经贸规则，深入推进跨境电商服务贸易和投资高水平开放，扩大数字产品等市场准入，深化国有企业、数字经济、知识产权、政府采购等领域改革……

第三屆“一带一路”国际合作高峰论坛上，中国支持建设开放型世界经济的具体措施得到广泛赞誉。未来以中欧班列、跨里海国际运输走廊、亚欧大陆物流新通道建设为重点，在“丝路海运”港航贸一体化发展、空中丝绸之路建设的推动下，共建“一带一路”将继续书写互联互通大文章，让更多国家搭上发展的“顺风车”。

面对不利的国际贸易环境，中国高水平对外开放不断深入推进，展现出其对于全球贸易格局的发展“粘合力”。今年广交会再创新高，先进制造业产品展区扩容，技术含量高、设计创新的产品纷纷

涌现，境外采购商到会人数明显增多。外贸结构提质升级，在广交会上得到充分体现。今年前三季度，电动载人汽车、锂电池、太阳能电池“新三样”产品出口值同比增长41.7%。广交会上，以“新三样”为代表的全产业链参展商纷纷拿出“看家本领”。中国产品通过广交会“走出去”，让世界了解中国这个不断创新的“世界工厂”；各国也通过广交会“走进来”，拥抱中国这个活力澎湃的“世界市场”。在世界经济复苏乏力、全球贸易面临压力的环境下，中国以开放姿态推动全球贸易合作和业态模式创新，为强化贸易对于全球经济的牵引力发挥了重要作用。

全面深化开放，利好中国、惠及世界，是中国面向未来的主动选择。第三屆“一带一路”国际合作高峰论坛上，中国宣布将全面取消制造业领域外资准入限制措施。这一项“全面取消”，意味着制造业领域外资准入全面放开的范围将从自贸区扩大到全国，从试点到推广，水到渠成。

从商品和要素流动型开放，到更深层次推动制度型开放，中国以更大力度吸引和利用外资，进一步完善外商投资法律体系，营造市场化、法治化、国际化一流营商环境。下一步，中国还将重点推进服务业开放，在推动合理缩减自贸试验区外商投资负面清单的同时，推动出台跨境服务贸易负面清单，引领全国持续扩大开放。

新华社北京10月31日电

德国纽伦堡国际发明展落幕 中国创新成为亮点

据新华社德国纽伦堡10月31日电 为期3天的德国纽伦堡国际发明展10月30日落下帷幕，展会上来自中国高校、企业、科研机构的约80项发明成果为中国创新发展提供了缩影，受到高度评价。

今年是纽伦堡国际发明展创立75周年。展会主办方AFAG展览有限公司股东兼总经理亨宁·柯尼克对新华社记者说，相比过去的发明，如今的创新融合了大量复杂的高新技术，而在这样

的背景下中国创新发明的崛起尤其令人印象深刻。

“毫无疑问，今年展会的亮点是中国。”国际发明家协会联合会主席拉斯特加在展会期间对记者说，中国技术实力雄厚、科技人才众多，中国此次展出的不少发明项目都具有推向市场的潜力。

拉斯特加说，中国在专利申请数量方面全球领先，这背后是中国创新人才的杰出工作，同时也是中国政府对创新的鼓励和支持。



捕鱼

10月30日，印度阿萨姆邦纳冈地区的女子在一处湿地捕鱼。
新华社

把加沙平民全部赶到埃及？ 以色列文件泄密，总理府证实真实性



10月30日，以色列总理内塔尼亚胡在特拉维夫出席记者会。

内塔尼亚胡当晚在特拉维夫举行的外国记者会上表示，以色列在加沙地带停火即意味着以色列向巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）投降，“这不会发生”。

新华社

防止巴以冲突进一步升级 中国代表呼吁立即休战

新华社联合国10月30日电 中国常驻联合国代表张军30日在安理会巴以局势紧急公开会上发言，呼吁防止巴以冲突进一步升级。

张军说，联大紧急特别会议上周以压倒性多数通过决议，呼吁以色列和巴勒斯坦冲突方立即实行持久和持续的人道主义休战，从而促成停止敌对行动，这反映了国际社会的普遍呼声。

文件没有提及以色列会在赶走巴勒斯坦人后做什么，但承认这种做法“在国际合法性方面可能难以处理”。

他认为，要赶走加沙民众，最大障碍来自埃及等阿拉伯国家以及国际压力。因此，美国的支持至关重要，需要美方向埃及、土耳其、卡塔尔、沙特阿拉伯和阿拉伯联合酋长国施压，要求这些中东国家提供资金和接纳巴勒斯坦难民等支持。

美联社报道，美国眼下反对把巴勒斯坦人赶出加沙地带的主意。美国总统约瑟夫·拜登29日同埃及总统阿卜杜勒-法塔赫·塞西通电话，谈及需确保加沙巴勒斯坦人不会流落到埃及或其他国家。

以色列政府情报部泄密文件所提另外两个选项，一是把加沙地带交给在约旦河西岸执掌的巴勒斯坦民族权力机构，二是在加沙地带扶植一个新的政权。文件认为两个选项都无法避免未来对以色列的袭击，因而建议把加沙人全部赶走。

文件认为，如果以色列在占领加沙地带后让巴勒斯坦民族权力机构接手，将是“最危险选项”，因为那可能导致巴勒斯坦实现建国。

以色列总理府说，这是“概念文件”，只是向所有政府部门和以色列安全机构提供意见。巴勒斯坦民族权力机构主席马哈茂德·阿巴斯的发言人纳比勒·阿布·鲁代纳10月30日就泄密文件回应：“我们反对以任何形式把巴勒斯坦人迁移到任何地方，我们认为这是一条不可逾越的红线……相当于发起新的战争。”

以色列国家安全研究所高级研究员约埃尔·古赞斯基说：“这份文件如果是真的，就是一个严重错误。那种想法可能导致以色列和埃及之间的战略分歧。”

据新华社



巴勒斯坦卫生部： 以军打死4名 巴勒斯坦人

10月30日，在约旦河西岸城市杰宁，人们查看一处损毁的建筑。

巴勒斯坦卫生部30日证实，以军当天在杰宁打死4名巴勒斯坦人，另有6人在冲突中受伤。

新华社

寻尸启事

2023年9月21日20时10分许，在莱州市平里店镇麻前村路口发生一起交通事故。死者男，60-70岁，身材瘦小，约160CM，着黑色衣裤，戴灰色鸭舌帽，穿黑色布鞋。

有知情者请联系：

2566282 2566399 2566816

莱州市公安局交通警察大队

2023年10月16日

债权申报公告

烟台金泰达物流有限公司各债权人：烟台金泰达物流有限公司（以下简称“金泰达公司”）股东招远中轩机动车检测有限公司拟将其持有的金泰达公司100%股权整体对外转让。为避免纠纷，维护债权人的合法权益，金泰达公司已于2023年10月18日在《中国商报》第7896期第6版公示《债权申报公告》。现请各债权人自首次公告之日起30日内向金泰达公司进行债权申报登记。

债权人如果在本公告载明的申报登记期限内未进行债权申报登记，则自公告期限届满当日24:00止，视为自动放弃债权。

特此公告

申报登记地址：山东省招远市金兴路东首少林汽车服务院内302室

申报登记联系人：田玉昌

联系电话：18053598008

公司名称：烟台金泰达物流有限公司